



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Strukturální politiky EU a rozvoje venkova

Student: Veronika Terčová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Využití finančních prostředků ze zdrojů Evropské unie, jako faktor rozvoje cestovního ruchu v Ústeckém regionu

Vedoucí diplomové práce doc. Ing. Eva Cudlínová, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Autorka zvolila dobrou kombinaci kvantitativní metody dotázníkového šetření a kvalitativní metody řízeného rozhovoru.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: V práci je dobrý poměr mezi primárními a sekundárně získanými daty.

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Zvýšení vypovídací schopnosti práce by prospěl větší počet dotázaných respondentů.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Inspirativní téma informačního propojení a komunikace mezi informačními centry a městskými úřady bylo přehledně analyzováno a byla navržena konkrétní řešení k zlepšení situace.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Návrhy, které autorka v závěru uvádí - doplňkové služby u cyklostezky s podporou a spolupráci měst kudy povede a propojení info-center elektronickou sítí s vlastním portálem pro lepší komunikaci mají na regionální úrovni přímé praktické využití.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké jsou další významné faktory, kromě finančních zdrojů, které hrály důležitou roli v cestovním ruchu ve Vámi popisovaném regionu?

Otázka 2: Jaký je Váš názor na obnovu \\\\"brown fields\\\\" a jejich možné využití pro budoucí rozvoj cestovního ruchu v Ústeckém kraji?

Datum: 13. 05. 2009

Cudlínová
Podpis vedoucího diplomové práce: